



Учітесь, гитайте, і нужоту начіраітьсє, і своіо не ічіраітьсє. /Т.Шевченко/

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ПЕДАГОГІЧНА ГАЗЕТА

№ 14
(1078)
Квітень
2022 року

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ПЕДАГОГІЧНА ГАЗЕТА

Видається
з грудня
1993 року



НОВІ МОЖЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ

Сьогодні, коли країна перебуває у стані війни, надзвичайно важливо вірно визначити свою кар'єру. Ця аксіома зрозуміла кожному громадянину держави. Не просто досягти бажаного, а стати реалізованим, потрібним суспільству, економіці, що почне відновлюватись після війни.

Термін становлення особистості повинен бути нетривалим, а результат – більш ефективним та оперативним.

Цьому процесу випускникам школи допоможуть знання про економіку держави й регіону, перспективу її розвитку, а порадиниками будуть батьки та педагоги. Для цього створено необхідні ресурси.

Фахівці професійної (професійно-технічної) освіти пропонують багато джерел, через які можна дізнатись про суть професій, їх затребуваність та інформацію про те, де можна опанувати бажану професію.

Процес формування трудового потенціалу весь час перебуває у стані змін. Обумовлені воєнним станом, вони суттєво спрощують досягнення бажаного рівня професійної кваліфікації необхідного ринку праці.

На це зорієнтовано зміни до трьох основних законодавчих актів України, що супроводжують процес формування трудового робітничого потенціалу: Закони України «Про національну систему кваліфікацій», «Про професійну (професійно-технічну) освіту», «Бюджетний кодекс».

Внесені зміни й доповнення регламентують ряд нових понять, термінів, корегують порядок

формування державного й регіонального замовлень на підготовку робітничих кадрів.

Названі акти проголошують право отримання професій за бюджетні кошти не тільки в державних навчальних закладах. Для покращення якості професійної підготовки можливе застосування мережевої освіти (використання навчальних ресурсів декількох закладів).

Передбачається право громадян на отримання кількох професій за бюджетні кошти протягом життя. Вводиться заборона на відмову в навчанні особам, які не зареєстровані на відповідній території. Це надає більш широкі можливості для молоді й населення в цілому.

До того ж професійна (професійно-технічна) освіта Дніпропетровщини запроваджує ряд освітніх послуг для внутрішньо переміщених осіб, тих, хто залишився в результаті бойових дій без роботи.

Цьому сприяють нові форми застосування пропозицій за частковими кваліфікаціями (навчання видам робіт, навчання компетенціям з новими виробничими технологіями).

Важливим ресурсом державних навчальних закладів професійної (професійно-технічної) освіти є соціальні гарантії молоді в період навчання й після його завершення.

Здобувачі державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти мають стипендіальне забезпечення, безкоштовне користування гуртожитками, бібліотечними ресурсами, можливостями позакласних заходів для зайнятості та розвитку як особистості.

Відповідно до правил прийому на навчання за державним і регіональним замовленнями на договірній основі молоді гарантується проходження практики й надання першого робочого місця.

Інтеграція органів управління профтехосвітою, методичною службою з Федерацією об'єднаних організацій Дніпропетровщини сприяє корегуванню змісту освітнього процесу, зорієнтованого на такі технологічні процеси, які в майбутньому будуть на виробництві.

Запроваджується підготовка сучасних професій, спрямованих на енергоекономічні технології, інформаційно-комунікативні напрямки, зелену енергетику.

Перелічені фактори демонструють привабливість сфери професійної (професійно-технічної) освіти, її значимість у економіці та реальних ресурсів, що задовольняють потреби молоді, населення в самореалізації.



Віктор ВАСИЛИНЕНКО, директор НМЦ ПТО у Дніпропетровській області, заслужений працівник освіти

НАВЧАЛЬНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

На Дніпропетровщині організовано роботу щодо навчальних послуг професійно-технічного спрямування для переміщених осіб, населення та запиту економіки регіону.

В умовах воєнного стану обмежено звичне функціонування суб'єктів навчання робітничих кадрів, розвитку персоналу, підвищення кваліфікації працівників, їх швидкого кар'єрного зростання, особливо проблемною є підтримка переселених осіб.

За ініціативою навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області та підтримки Федерації організацій роботодавців Дніпропетровщини сформовано пропозиції щодо спільної діяльності

7 державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти, 9 навчальних структур не підпорядкованих Міністерству освіти і науки України з надання допомоги переміщеним особам і населенню області, оперативного заміщення вакантних робочих місць, організації впровадження часткових кваліфікацій, як інструментарію оперативного реагування на виклики часу в регіоні.

Визначено перелік професій та компетенції на виконання певних видів робіт, за якими можна пройти короткострокове навчання, що значно спростить працевлаштування на робочі місця.

Для проходження навчання за робітничими професіями та ком-

петенціями на виконання певних видів робіт, які пропонуються за різними формами (денна, вечірня, заочна, дистанційна та мережева), переміщені особи і населення області звертаються до навчальних структур, перелік яких знаходиться в управліннях соціального захисту населення міських і районних рад, об'єднаних територіальних громад. Цей перелік найближчим часом буде розміщено на сайтах Федерації організацій роботодавців Дніпропетровщини, обласної державної адміністрації та обласної ради.



Вважаємо, що розпочата робота може бути поширена на всі державні ЗП(ПТ)О області та розширить їхні функції для задоволення потреб економіки регіону в сучасних умовах.

Олена ГРИШАЄВА, заступник директора НМЦ ПТО



ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ОСВІТИ – ВИМОГА ЧАСУ

В умовах світової пандемії COVID-19, введення карантинних заходів, зокрема обмеження звичного функціонування суб'єктів господарювання та навчання в закладах освіти, особливого значення набуває питання розвитку персоналу, підвищення рівня кваліфікації працівників, їх швидкого кар'єрного зростання тощо.

У зв'язку із введенням воєнного стану на всій території України організацію освітнього процесу регламентовано новими нормативно-правовими документами національного рівня, що суттєво змінило кваліфікаційні вимоги, допуск до робочого місця й атестації учнів.

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування національної системи кваліфікацій» закріплено такі поняття: «професія» (вид занять), «трудова функція», «професійна кваліфікація», «повна професійна кваліфікація», «часткова професійна кваліфікація», «професійний стандарт», «реєстр кваліфікацій (порядок його ведення)» тощо. Разом із тим урегульовано питання розроблення, затвердження й введення в дію професійних стандартів, їх верховенства над кваліфікаційною характеристикою, що тепер даватиме право усувати проблеми, які нерідко виникають під час навчання та професійної підготовки (перепідготовки, підвищення

кваліфікації) працівників і приєднання їм вищих кваліфікаційних розрядів.

Встановлено, що професійні стандарти можуть розроблятися роботодавцями, їх організаціями й об'єднаннями, органами державної влади, науковими установами, галузевими радами, громадськими об'єднаннями або іншими зацікавленими суб'єктами та затверджуватися їхніми розробниками.

Водночас передбачено, що у трудовому договорі можуть встановлюватися умови щодо виконання робіт, які вимагають повної та/або часткової професійної кваліфікації, а також умови щодо виконання робіт, які не вимагають будь-якої кваліфікації.

Законодавче регулювання щодо використання часткових кваліфікацій дасть змогу громадянам отримати визначені потрібні навички й уміння та можливість успішно реалізувати себе на ринку праці.

Проектом Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту» щодо окремих аспектів підготовки кваліфікованих робітників в умовах воєнного стану та відновлення економіки» на здобуття повних чи часткових професійних кваліфікацій допускається здійснення підготовки і перепідготовки кваліфікованих робітників за короткостроковими програмами з урахуванням реальних потреб держави у відбудові країни.

Питання забезпечення потреб економіки та громадян в умовах

воєнного стану у професійних кваліфікаціях і працевлаштуванні на робочі місця розглянуто на вебінарі навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області, що відбувся за підтримки Федерації організацій роботодавців Дніпропетровщини.

У процесі обговорення визначено основні кроки регіональної системи адаптованих навчальних послуг професійно-технічного спрямування для переселених громадян та населення області відповідно до запиту економіки регіону, визначено перелік професій та компетенції на виконання видів робіт короткострокового навчання.

Законопроект № 7293 форми професійної (професійно-технічної) освіти доповнені «мережевою». Здобувачі освіти ЗП(ПТ)О зможуть використовувати всі види інституційної форми навчання – денну, вечірню, заочну, дистанційну та мережеву. Це дозволить їм будувати індивідуальну освітню траєкторію залежно від потреб, гнучко поєднувати теоретичне навчання з практичним на виробництві чи в іншому закладі освіти.

За мережевою формою здобувачі освіти можуть навчатися в кількох закладах одночасно. Так, один із них – є базовим, інший – заклади освіти, підприємство, установа, організація, фізична особа, які провадять освітню діяльність. Перед стартом навчання всі учасники мають укласти угоду, де б чітко зазначалися права та обов'язки кожної сторони. Після завершення



навчання базовий заклад ЗП(ПТ)О проводить кваліфікаційну атестацію здобувачів освіти та видає диплом.

Прикладом мережевої форми в області є співпраця Криворізького центру професійної освіти металургії та машинобудування із ТОВ «МЕТІНВЕСТ – Криворізький ремонтно-механічний завод» з навчання компетенції на виконання визначених видів робіт.

Отже, поява можливості присвоювати особі часткову кваліфікацію забезпечить кращу реалізацію такою особою права на працю, дозволить швидко отримати досвід та можливість обіймати відповідну посаду.

Упровадження мережевої форми дає ЗП(ПТ)О реальний інструмент для взаємодії із соціальними партнерами, іншими ЗП(ПТ)О та суб'єктами освітньої діяльності, можливість підвищувати кваліфікацію педагогічним працівникам за окремими навчальними програмами, ураховуючи їх спеціалізацію, наближає освітні послуги до місця проживання, навчання та роботи.

Сергій ФЕДОРЕНКО,
методист НМЦ ПТО

Професійно-технічна освіта в умовах війни: пояснює МОН

Як зорієнтуватися у воєнний час у своїх діях, щоб не втратити здобуті можливості професійного навчання в закладах профосвіти?

Як перевестися в інше училище?

Як навчатися, якщо заклад знаходиться в окупації?

Як відбувається виплата стипендій учням закладів професійної освіти під час війни?

На ці та інші актуальні запитання надаємо відповіді.

Що робити, якщо заклад професійної (професійно-технічної) освіти розташований у зоні бойових дій, а адміністрація закладу не виходить на зв'язок?

Необхідно звернутися до департаменту освіти і науки відповідної обласної військової адміністрації (номери телефонів можна знайти на сайті відповідної установи).

Якщо немає зв'язку з місцевими органами влади, потрібно надіслати письмове звернення на електронну адресу МОН: ez@mon.gov.ua

Як поновити документи про навчання в ЗП(ПТ)О?

Щоб отримати документ повторно, необхідно звернутися із заявою до закладу, який його видав.

Якщо профтех припинив діяльність, заяву потрібно адресувати до його правонаступника, інформацію про якого можна дізнатися в департаменті освіти і науки обласної військової адміністрації.

Якщо ж правонаступник відсутній, заяву потрібно подати до департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації, де мають визначити заклад, що замовить і видасть дублікат.

Якщо внаслідок активних бойових дій доступ до закладу тимчасово відсутній, рекомендуємо звернутися до департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації або МОН для з'ясування можливості отримання дублікату, а також подальших інструкцій.

Як отримати довідку про навчання в закладі П(ПТ)О для подання її до військкомату?

Як відомо, учнів і працівників закладів професійної освіти звільнили (<http://osvita.ua/vnz/86283/>) від призову під час мобілізації.

Для отримання довідки про навчання необхідно звернутися до адміністрації закладу освіти. Якщо профтех перебуває в зоні бойових дій і не має зв'язку з адміністрацією закладу, потрібно звернутися до департаменту освіти і науки відповідної обласної військової адміністрації.

Як перевестися до закладу П(ПТ)О в іншій області? Як поновити навчання в іншій області?

Учню (батькам або законним представникам) потрібно подати заяву до закладу професійної освіти, де він навчався, або до департаменту освіти і науки обласної військової

адміністрації. У заяві необхідно вказати професію та заклад, до якого учень хоче перевестися. Заяву можна подати в будь-який спосіб (через пошту, Telegram, Viber, WhatsApp тощо).

Якщо немає змоги подати заяву до закладу освіти або департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації, її можна подати до закладу, куди учень планує перевестися або департаменту освіти і науки (за місцем розташування закладу).

Як можна дізнатися, які заклади П(ПТ)О навчають відповідним робітничим професіям?

Обрати профтех, який навчає конкретним робітничим професіям, можна на сайті Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО). Заклади професійної освіти можна відсортувати за містом і професією за посиланням – <https://bit.ly/2XbIYDG>

Докладніше ознайомитися з робітничими професіями можна на фейсбук-сторінці МОН України за тегом #ПояснюємоПрофесії.

Як відбувається виплата стипендій у зоні бойових дій?

Виплата стипендій, зокрема в зоні бойових дій, гарантована статтею 571 ЗУ «Про освіту». Учні закладів професійної освіти отримуватимуть стипендії та інші соціальні виплати у тому закладі освіти, де вони навчалися до війни.

Інформресурс Міністерства освіти і науки України

Заклади П(ПТ)О Дніпропетровської області, їхні адреси, електронні пошти, телефони та сайти



Сучасні комп'ютерні технології дають вступникам можливість отримати найточнішу інформацію щодо навчання в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Дніпропетровщини, що мають свою електронну пошту та сайт.

Дніпровський район

1. Дніпровський Регіональний центр професійно-технічної освіти (ДРЦПТО): 49057, м. Дніпро (корпус 1) пр. Богдана Хмельницького, буд. 229; (корпус 2) – 49033, вул. Краснопільська, буд. 8-Б; (корпус 3) – 49107, вул. Шинна, буд. 10-А. Тел.: (098) 045 13 31, (056) 766 29 48.

E-mail: drcpto@i.ua; <http://drcpto.org.ua>

2. Дніпровське вище професійне училище будівництва (ДВПУБ): 49051, м. Дніпро, вул. Богдана Хмельницького, буд. 3-А. Тел.: (067) 258 71 64, (099) 035 59 77.

E-mail: 5dvpub@ukr.net; <http://dvpub.dp.ua>

3. Вище професійне училище № 17: 49055, м. Дніпро, пр. Богдана Хмельницького, буд. 49-А. Тел.: (066) 668 23 61, (068) 224 42 61.

E-mail: osvita@vpu17.dp.ua; <http://vpu17.dp.ua>

4. ПТУ № 2: 49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, буд. 27. Тел.: (068) 096 45 87, (097) 168 56 51.

E-mail: ptu-2dp@ukr.net; <http://pty2.dp.ua>

5. ПТУ № 6: 49006, м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, буд. 72-А. Тел.: (050) 749 59 76, (050) 453 92 00, (068) 840 46 84.

E-mail: ptu6_dp@ukr.net; <http://ptu6.ho.ua>

6. Дніпровський центр професійно-технічної освіти (ДЦПТО): 49052, м. Дніпро, (корпус 1) – вул. Алтайська, буд. 6-А; (корпус 2) – 49041, вул. Стартова, буд. 15; (корпус 3) – 49064, вул. В. Самодриги, буд. 4. Тел.: (096) 195 14 17, (095) 332 36 79.

E-mail: dneprnvc@ukr.net; <http://www.dnvcprmgz.org.ua>

7. Придніпровський професійний ліцей (ПрПЛ): 49112, м. Дніпро, ж/м Придніпровськ, вул. Електрична, буд. 36. Тел.: (095) 781 07 32, (050) 874 23 58, (066) 865 35 74.

E-mail: prplcey@meta.ua; <https://www.prpl.dp.ua>

8. Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій (МВПУ ПІТ): 49006, м. Дніпро, (корпус 1) – пр. Пушкіна, буд. 36; (корпус 2) – 49038, вул. Ярослава Мудрого, буд. 56. Тел. (096) 756 30 21.

E-mail: mvpupit_direkcija@ua.fm, mvpupit_uch.chast@ua.fm; <http://center-polygraph.org.ua>

9. Дніпровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу (ДЦПТОТС): 49051, м. Дніпро, (корпус 1), вул. Байкальська, буд. 7-А; (корпус 2) – вул. Рогальова, буд. 19. Тел.: (095) 110 65 26, (056) 785-92-78.

E-mail: dndzcpots@ukr.net; <http://centr-tur.com>

10. ВПУ № 55: 49098, м. Дніпро, вул. Любарського, буд. 2. Тел. (066) 037 38 89.

E-mail: vpu55@vpu55.dp.ua; <http://vpu55.dp.ua>

11. Дніпровський професійний залізничний ліцей (ДПЗЛ): 49024, м. Дніпро, пров. Універсальний, буд. 7. Тел.: (098) 071 30 55, (097) 355 90 39, (050) 857 20 62.

E-mail: dpzl@ukr.net; <http://dpzl.dp.ua>

12. Дніпровський центр професійної освіти (ДЦПО): 49108, м. Дніпро, (корпус 1) – вул. Верещагіна, буд. 103; (корпус 2) – вул. Калинова, буд. 41. Тел. (097) 159 39 58.

E-mail: derg.dcpo@gmail.com; <http://www.dcpo.dp.ua>

13. Солонянський професійний аграрний ліцей (СПАЛ): 52400, смт Солоне, вул. Строменка, буд. 4. Тел. (05669) 2-19-97.

E-mail: dptnz.spal84@gmail.com

14. Царичанський аграрний професійний ліцей (ЦАПЛ): 51000, смт Царичанка, вул. Соборна, буд. 47. Тел. (096) 907 54 63.

E-mail: dptnzcapl@gmail.com; <http://capl.net.ua>

15. ПТУ № 79: 51800, смт Петриківка, пр. Петра Калнишевського, буд. 73. Тел. (066) 141 32 74.

E-mail: ptu-79@ukr.net; <http://ptu79.tilda.ws>

Криворізький район

16. Міжрегіональний центр підготовки та перепідготовки військовослужбовців (МЦППВ): 50025, м. Кривий Ріг, вул. Ушакова, буд. 4. Тел. (096) 570 32 07.

E-mail: mcppv@i.ua; <http://www.mcppv.ho.ua>

17. Центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів № 1 (ЦППРК-1): 50005, м. Кривий Ріг, вул. Каховська, буд. 13-Б. Тел. (098) 354 00 20.

E-mail: cprpk1kr@gmail.com; <http://cprpk.com/>

18. Криворізький навчально-виробничий центр (КНВЦ): 50106, м. Кривий Ріг, вул. Фабрична, буд. 5. Тел.: (068) 293 07 17, (097) 250 64 29.

E-mail: ptu7.knvc@ukr.net; <http://www.kr-nvc.edukit.dp.ua>

19. Криворізький центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі (КЦППРКБГ): 50015, м. Кривий Ріг, вул. Кропивницького, буд. 21-А. Тел.: (067) 632 15 30, (096) 029 27 22, (068) 459 45 25.

E-mail: centrkrkg14@ukr.net; <https://dnz-ktpprkgb.webnode.com.ua>

20. Криворізький професійний гірничо-електромеханічний ліцей (КПГЕЛ): 50031, м. Кривий Ріг, вул. Синодовська, буд. 10-А. Тел. (097) 196 76 29.

E-mail: pty-29@ukr.net; <http://kpgeml.ho.ua>

21. Криворізький професійний гірничо-технологічний ліцей (КПГТЛ): 50015, м. Кривий Ріг, вул. Елістинська, буд. 10. Тел.: (096) 298 56 03, (098) 305 08 11.

E-mail: kpgtl@ukr.net; <https://kpgtl.dp.ua>

22. Криворізький професійний гірничо-металургійний ліцей (КПГМЛ): 50036, м. Кривий Ріг, вул. Бикова, буд. 13. Тел. (097) 497 07 21.

E-mail: kpgml2009@ukr.net; <http://kpgml.freevar.com>

23. Криворізький професійний будівельний ліцей (КПБЛ): 50082, м. Кривий Ріг, вул. Сергія Калачевського, буд. 133. Тел. (097) 318 35 77.

E-mail: kpblicey@ukr.net; <https://sites.google.com/view/kpb1>

24. Інгулецький професійний ліцей (ІПЛ): 50064, м. Інгулець, вул. Каткова, буд. 6. Тел. (098) 096 56 43.

E-mail: dnzipl@ukr.net; <http://dnzipl.dp.ua>

25. Криворізький центр професійної освіти металургії та машинобудування (КЦПОММ): 50103, м. Кривий Ріг, пл. Домнобудівників, буд. 10. Тел. (068) 775 27 25.

E-mail: dnz-krpommm@ukr.net; <https://krpommm45.dp.ua>

26. Криворізький професійний транспортно-металургійний ліцей (КПТМЛ):

50076, м. Кривий Ріг, вул. Івана Авраменка, буд. 25. Тел.: (097) 935 53 68, (068) 028 38 75.

E-mail: kptml-46@ukr.net

27. Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу (КЦПОРК-ТРС): 50074, м. Кривий Ріг, вул. Гетьманська, буд. 78. Тел. (067) 345 97 41.

E-mail: ptu_62@ukr.net; <https://kcporktrs.dp.ua>

28. Криворізький професійний ліцей (КПЛ): 50076, м. Кривий Ріг, вул. Івана Авраменка, буд. 27. Тел. (096) 341 26 16.

E-mail: kpl-dp@ukr.net; <https://kpl-66.dp.ua/>

29. Зеленодольський професійний ліцей (ЗПЛ): 53860, м. Зеленодольськ, пр. Незалежності, буд. 5. Тел. (068) 764 46 96.

E-mail: zpl16zel@ukr.net; <http://zpl.in.ua>

30. Апостолівський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів (АЦППРК): 53800, м. Апостолове, вул. Мічуріна, буд. 8. Тел. (067) 741 11 04.

E-mail: acpprk_85@ukr.net; <http://acpprk85.in.ua>

31. Софіївський професійний ліцей (СофПЛ): 53100, смт Софіївка, вул. Поштова, буд. 10. Тел. (096) 730 39 91.

E-mail: sofpl@ukr.net; <https://dptnzsofpl.wixsite.com/sofpl>

Кам'янський район

32. Кам'янське вище професійне училище (КамВПУ): 51925, м. Кам'янське, пр. Гімназичний, буд. 10. Тел. (067) 369 38 35.

E-mail: dndzvpu@ua.fm; <http://www.kamvpu.dp.ua>

33. Кам'янський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів (КамЦППРК): 51931, м. Кам'янське, вул. Медична, буд. 2. Тел. (098) 412 40 25.

E-mail: dptnz_kcprpk@ukr.net; www.kcprpk.dp.ua

34. Кам'янський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту (КамЦП-ПРКБА): 51910, м. Кам'янське, (корпус 1) – вул. Хмельницького, буд. 20; (корпус 2) – 51909, вул. Менделєєва, буд. 14; (корпус 3) – 51600, смт Новомиколаївка, вул. Гайдамацька, буд. 3. Тел.: (067) 751 49 62, (099) 545 30 55, (063) 675 99 02.

E-mail: kcprkba@ukr.net; <http://www.dcprrkba.dp.ua>

35. Кам'янський професійний ліцей (КамПЛ): 51917, м. Кам'янське, вул. Лермонтова, буд. 151. Тел. (097) 714 59 04.

E-mail: dndz-prof.licev@i.ua; <https://kpl.dp.ua>

36. ПТУ № 71: 52323, смт Божедарівка, вул. Виконкомівська, буд. 22. Тел. (098) 905 60 26.

E-mail: ptuschorsk71@gmail.com; <https://ptu71.klasna.com>

37. Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти (ЗДЦПТО): 52173, с. Саксагань, вул. Соловійова, буд. 1. Тел.: (068) 965 72 40, (096) 506 72 32, (067) 661 10 41.

E-mail: zdcpto@gmail.com; <https://zdcpto.dp.ua/>

Нікопольський район

38. Марганецький професійний ліцей (МПЛ): 53400, м. Марганець, вул. Єдності, буд. 41. Тел. (095) 917 93 86.

E-mail: marganets_pty@ukr.net; <http://marganets-proficeum.dp.sch.in.ua>

39. Нікопольський центр професійної освіти (НЦПО): 53201, м. Нікополь, вул. Херсонська, буд. 298-А. Тел. (068) 328 86 34.

E-mail: nika.ncpo@gmail.com; <http://ncpo.klasna.com>, <http://nikopolproficey.com.ua>

40. Нікопольський професійний ліцей (НПЛ): 53200, (корпус 1) – м. Нікополь, пр. Трубників, буд. 16; (корпус 2) – 53275, с. Капулівка, вул. Арсенія Матюка, буд. 3-А. Тел. (095) 502 82 73.

E-mail: npl-42@ukr.net; <http://nikopolproficey.com.ua>

41. Покровський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів (ПЦППРК): 53300, м. Покров, вул. Лізи Чайкіної, буд. 17. Тел. (066) 456 75 61.

E-mail: dptnz_optu@ukr.net; <https://dptnz-optu.wixsite.com/dptnzoptu>

42. Томаківський професійний аграрний ліцей (ТПАЛ): 53500, смт Томаківка, вул. Шосейна, буд. 10. Тел.: (096) 827 90 87, (096) 666 68 01.

E-mail: tpal78@i.ua; <http://www.tpal.com.ua>

Новомосковський район

43. ПТУ № 48: 51210, м. Новомосковськ, вул. Леваневського, буд. 27-А. Тел.: (096) 3624718, (05693)7-32-26.

E-mail: ptu48@i.ua; <http://ptu48.net>

44. ПТУ № 88: 51110, смт Магдалинівка, вул. Прозорова, буд. 2-А. Тел.: (050) 362 05 19, (05691) 2-43-71.

E-mail: ptu-88@meta.ua; <http://ptu88.dp.ua>

45. Перещепинський професійний ліцей (ПЛЛ): 51221, м. Перещепине, вул. Шевченка, буд. 114. Тел.: (097) 160 67 42, (067) 143 53 51.

E-mail: ppl_92@ukr.net

Павлоградський район

46. Західно-Донбаський професійний ліцей (ЗДПЛ): 51400, м. Павлоград, вул. Промислова, буд. 11. Тел. (095) 215 79 09.

E-mail: zdpl2015@meta.ua; <http://zdpl.site/>

47. Тернівський професійний гірничий ліцей (ТПГЛ): 51535, м. Тернівка, вул. Маяковського, буд. 24. Тел. (050) 505 54 61.

E-mail: tpgl@i.ua; <http://www.tpgl.org.ua>

48. ПТУ № 81: 51300, смт Юр'ївка, вул. Запорожченка, буд. 1. Тел. (099) 210 13 38.

E-mail: sptu81@i.ua, vycheslav-81ptu@i.ua; <http://yur81.ptu.in.ua/>

Синельниківський район

49. Синельниківський професійний ліцей (СПЛ): 52500, м. Синельникове, вул. Центральна, буд. 185. Тел. (098) 827 37 40.

E-mail: spl38@ukr.net; <http://spl-38.wixsite.com>

50. Першотравенський гірничий ліцей (ПГЛ): 52800, м. Першотравенськ, вул. Шахтарської слави, буд. 16. Тел. (095) 330 88 21.

E-mail: dptnz-pgl@ukr.net; <http://pgl.licey.org.ua/>

Сільські райони

51. ПТУ № 74: 52640, с. Шевякіне, вул. Центральна, буд. 1. Тел. (068) 447 65 57.

E-mail: ptu74@i.ua, ptu74.2018@gmail.com; <http://www.sptu74.at.ua/>

52. Вище професійне училище № 75: 53600, с. Олександрівка, вул. Шкільна, буд. 10. Тел. (095) 902 99 91.

E-mail: vpu752015@gmail.com; <http://vpu-75.org.ua/>

53. Межівське професійно-технічне училище (МПТУ): 52900, (корпус 1) – смт Межова, вул. Сонячна, буд. 2; (корпус 2) – 52700, смт Петропавлівка, вул. Садова, буд. 79. Тел.: (095) 512 19 76, (05630) 6-02-90.

E-mail: ptu76@online.ua; <http://mpal.dp.ua>

ОБИРАЙ ПРОФЕСІЮ – РЕАЛІЗУЙСЯ У ЖИТТІ!



**Шановні абітурієнти,
батьки та
громадяни!**

В Україні відбуваються зміни в галузевому сегменті та виникає попит на перспективні професії, які необхідні для відбудови територій і реструктуризації основних видів економіки та розвитку держави.

Ринок праці у воєнний і післявоєнний період потребує фахівців різних рівнів, особливо ж робітничих професій, і формування кваліфікованих трудових ресурсів є важливими складовими функціонування економіки країни.

З метою ознайомлення із можливостями системи профосвіти щодо реалізації професійного кар'єрного шляху людини Навчально-методичний центр профтехосвіти області розпочав інформаційно-комунікаційну кампанію «Адаптуйся у світі професій». Інформація розміщується у Фейсбуці та на сайті обласного НМЦ ПТО (рубрика «Профорієнтаційний термінал», сайт <http://nmc-ptd.dp.ua/>).

Щотижня презентуються тенденції та можливості в різних галузях економіки:

- Вугільна та видобувна промисловість;
- Сільське та лісове господарство, виробництво та перероблення сільськогосподарської продукції тощо;
- Повоєнна реабілітація довкілля;
- Сфера енергозбереження, енергоефективності та розвитку відновлювальної енергетики;



**Телефонна «Гаряча лінія» для абітурієнтів та їхніх батьків
з питань первинної професійної підготовки у закладах П(П)ТО Дніпропетровської області**

1. Департамент освіти і науки облдержадміністрації: 49006, м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, буд. 70; Тел. (056) 770-87-42, факс 770-68-00.

E-mail: osvita@adm.dp.ua,
Сайт: osvita@adm.dp.gov.ua

2. Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській обл.: 49006, м. Дніпро, проспект Пушкіна, 36;

тел./факс: (0562) 31-25-82, 31-85-26, 32-08-97.

E-mail: nmcptdp@ukr.net;

Сайт: <http://nmc-ptd.dp.ua/>.

Телеграм-бот https://t.me/ptodnipro_bot
Фейсбук-група «Професійна освіта Дніпропетровщини»: <https://www.facebook.com/groups/961765907259814>

На сайті НМЦ ПТО в розділах «Профорієнтаційний термінал», «Інформаційні веб-ресурси», на

сторінці «Веб-сайти та електронні адреси ЗП(ПТО) та установ» абітурієнти та їх батьки можуть отримати детальну інформацію про ЗП(ПТО) Дніпропетровщини, перелік робітничих професій, за якими здійснюється професійна підготовка. В розділі «Запитай у методиста» функціонує інтерактивний зв'язок за запитом громадян різного віку та категорій.

- Будівництво, реконструкція та відбудовування зруйнованих війною об'єктів нерухомості;
- Реабілітація територій та населення від наслідків військової агресії;
- Сфера сервісу (соціальний сегмент);
- Машинобудування, виробництво продукції подвійного призначення, виробництво металопрокату та металоконструкцій для сфери будівництва.

У чому ж перевага професійної освіти?

Це її гнучкість та швидка реакція на запити ринку праці, зокрема в умовах воєнного стану в країні: нині пройти навчання в закладах можуть не лише вчорашні випускники шкіл, а й дорослі, які хочуть підвищити кваліфікацію або змінити професію.

Навчання може відбуватися як за повною, так і частковою кваліфікацією.



Після завершення навчання людина має можливість працевлаштуватися, відкрити власну справу, заробляти реальні кошти та наповнювати бюджет країни.

Тож знайомтесь, міркуйте та робіть свій вибір!

Профтехосвіта Дніпропетровщини запрошує на навчання всіх бажаючих! Чекаємо вас!

Гаряча телефонна лінія для консультування: (0562) 31-85-26; 31-25-82; 32-08-97.

Люсіль ГОЛОВАТА, методист НМЦ ПТО



На сьогодні в суспільстві виникають запитання щодо функціонування закладів професійної (професійно-технічної) освіти в умовах воєнного стану.

Методслужба ПТО Дніпропетровської області висвітлює в інформаційно-комунікаційному контенті напрямки, можливості та результативність системи профосвіти Дніпропетровщини у надзвичайній ситуації в регіоні та країні в цілому: сайт обласного НМЦ ПТО, фейсбук-група «Професійна освіта Дніпропетровщини», місцеві канали радіо та телебачення. Прокоментовані актуальні запитання щодо:

- чинників, які регламентують діяльність П(П)ТО в сучасних умовах воєнного стану;
- можливостей дострокового закінчення навчання в зв'язку з призовом до ЗСУ чи іншими обставинами;

ІНФОРМАЦІЙНА КОМУНІКАЦІЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

– продовження навчання здобувачів освіти, які опинились за межами області чи навіть України, за професією, що здобувається;

– виконання педпрацівниками ЗП(П)ТО обов'язків відповідно до Закону України «Про трудові відносини в умовах воєнного стану»;

– проходження виробничої практики здобувачами освіти та використання власних ресурсів закладів (учгоспи, майстерні, навчально-практичні центри);

– психологічної підтримки учасників освітнього процесу у стресових ситуаціях воєнного стану.

Систематично презентуються перспективні галузі та

пріоритетні робітничі професії, які є найактуальнішими в цей час.

Також зазначено про участь закладів профосвіти Дніпропетровщини у волонтерській діяльності.

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області 10

травня 2022 року запусив телеграм-бот (https://t.me/ptodnipro_bot) для всіх бажаючих пройти професійну підготовку та навчання в закладах професійної освіти Дніпропетровщини.

Бот містить найактуальніші дані про те, де можна отримати обрану професію за регіонами нашої Дніпропетровщини: міста Дніпро, Кривий Ріг, Кам'янське, інші міста, заклади, які розміщені в сільській місцевості, та особливі пропозиції для внутрішньо переміщених осіб з отримання часткових кваліфікацій.

Маємо велику віру в те, що наступний навчальний рік розпочнеться у мирній країні і саме ви будете відбудовувати її після Перемоги!

Світлана ГОЛОВЧЕНКО, методист НМЦ ПТО



ЗАСНОВНИК ГАЗЕТИ «ДЖЕРЕЛО» – ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ДНІПРОВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»

Редакційна колегія:

В.М. ВАСИЛИНЕНКО, М.Г. ВАТКОВСЬКА, Ю.М. МОГИЛА,
О.В. ПОЛТОРАЦЬКИЙ, М.І. РОМАНЕНКО,
В.Г. СЕРЕДНЯ, В.В. СИЧЕНКО, Л.О. ШАПРАН

Редактор, фотокор, дизайн і верстка Н.О. АНТОНЕНКО

САЙТ ОБЛАСНОЇ
ПЕДАГОГІЧНОЇ ГАЗЕТИ
«ДЖЕРЕЛО»:

gdjerelo.jimdofree.com

Свідоцтво про реєстрацію
ДП № 2244-982ПП від 24.01.2019.

Формат А3.

Адреса редакції:
49006, Дніпро, вул. Володимира
Антоновича, 70, Дніпровська
академія неперервної освіти.
Тел. 0952303947, 732-48-48.

E-mail: GDjerelo@ukr.net